metabolisme
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apa itu respirasi aerob?

Proses penguraian senyawa organik
menggunakan oksigen bebas. Berlangsung
dalam mitokondria.

mitokondria

2 membran luar & dalam pada mitokondria.
membran dalam ada lekukan (kristae) & isinya
matriks mitokondria, ada DNA dan Ribosom

tahap-tahap
glikolisis
dekarboksilasi oksidatif
siklus krebs

franspor elektron



pengertian

terjadi di sitoplasma / sitosol. molekul
glukosa diuraikan jadi senyawa yang
lebih sederhana.

reaksi

Glukosa + 2 ATP — 2 Asam piruvat + 2 NADH + 2 ATP




Berlangsung di dalam mitokondria.

Dekarboksilasi oksidatif menghasilkan 2 molekul asetil koA, 2
molekul CO,, dan 2 molekul NADH.

2 Asam piruvat + 2 Koenzim A —— 2 Asetil KoA + 2C0, + 2 NADH




Respirasi sel untuk

Ja, =
menghasilkan energi yang 7/Kreb:=\~m
lebih tinggi. Dihasilkan 2 Jm-1 cycle ~m
molekul ATP, 6 molekul Y(J
e B[

C
NADH, 2 molekul FADH,, v

dan 4 molekul CO,

2 Asetil koA + 2 Asam oksaloasetat ——» 6 NADH 42 FalllnI:I'H2 +2ATP+ 4 Cﬂl ]




I

ATP paling banyak.
Berlangsung di dalam
krista (membran
dalam mitokondria).
Reaksi yang
berlangsung dalam
transpor elektron
adalah reaksi reduksi
dan oksidasi antara
senyawa NADH dan
FADH,.

melibatkan oksidasi
NADH menghasilkan
3 ATP dan 1 H,0.
Pada oksidasi FADH,,
jumlah ATP yang
dihasilkan 2 ATP.
Lebih sedikit karena
kecilnya energi yang
dihasilkan dari
oksidasi FADH,.

Yy




glikosis

mengubah
molekul 2 ATP, 2
NADH, 2 Asam
Piruvat

dekarboksilasi
oksidatif

2 Asam Piruvat tsb

masuk mitokondria,

jadi 2 Asetil KoA, 2
NADH, 2C0O2

siklus krebs

2 Asetil KoA di matriks
mitokondria
menghasilkan 2 ATP,
6 NADH, 2 FADH,, 4
CO,

transpor elektron

NADH & FADH di
kristae mitokondria
dengan oksigen,
menghasilkan 34 ATP,
H2P






